

## 东昌府区“名校带分校”战略首战告捷

# 农村小学“变身”后引学生回流

本报聊城7月7日讯(记者张跃峰) 侯营镇田庄小学改为聊城二中附属文苑小学后,这个原本只剩下19名学生的农村小学一下子成了“香饽饽”。7日上午开始新生报名后,短短一上午时间就来了上百人报名,很大一部分是城区回流的高年级学生。

东昌府区从今年7月初提出了“名校带分校”战略,通过城区名校兼并农村薄弱学校的方法,来推动城乡之间的义务教育均衡发展问题,没想到首战就告捷。

据东昌府区教育局相关负责人介绍,名校带分校工作作为推动均衡发展的一种有效方式,是在总结前几年名校带分校经验基础上做出的决定。首批确定将侯营镇田庄小学整体并入文苑小学,将岳庄小学、八东小学并入实验小学。目前,侯营镇田庄小学整体并入文苑小学已经进入具体实施阶段,校园整体升级改造与招生工作同步启动。

侯营镇田庄小学3个年级才19名学生,其他年级由于学

生太少直接停办。7日上午是田庄小学整体并入文苑小学后招生首日,没曾想短短一上午就有上百人报名。其中除39人是一年级新生外,其他学生均是从城区各小学回流的高年级学生。看到报名现场人潮涌动的场景,起初还有些担心招生难的聊城二中附属文苑小学校长李月宽兴奋地介绍说,只要学校的整体实力上去了,看来当地群众还是比较倾向让孩子在家门口上学,并不是非要进城上学不可。

按照最初计划,田庄小

学整体并入聊城二中附属文苑小学后,每个年级都将配备齐全,今年各招一个班,39名学生。李月宽说,目前的情况来说生源已经不是问题,接下来重点就是对学校升级改造了。根据方案,即日起将从硬件和软件两个方面进行升级改造,而后还将新建一个占地30亩的新校区。在软件方面,师资配备、管理将与文苑小学本部实行同步管理,按照进度8月20日之前这些工作都将全部完成,确保9月1日将如期开学。

## 市政集中治理校园周边环境

本报聊城7月7日讯(记者张召旭) 目前,市政公用局集中力量,先后对水城中学、实验小学、怡景小学、红旗小学等周边沟渠污水排水管网进行疏通掏挖,对有隐患的桥栏进行延伸加固。对民主小学、聊城四中、东关幼儿园等周边坑洼不平的路面进行了修复改造。对岳庄小学、实验小学北校区、阳光小学、建设路小学等损坏严重的道路实施翻建和罩面。市政公用局在加强对学校周边各项设施整治的同时,继续加大对学校周边环境的绿化和保洁力度。

## 首个学生客流高峰将来临

本报聊城7月7日讯(记者杨淑君 通讯员 吴萍 邹林) “自7月1日进入暑运以来,客流量每天都在增加。”聊城汽车总站工作人员告诉记者,预计7月10日至12日,车站将迎首个学生客流高峰。

日前,聊城去往青岛、黄岛、潍坊、淄博、枣庄、东营等地的客票比较紧张,部分长途线路客票预售期已经延长为15天,取票时间为开车前两小时。聊城汽车总站还与济南汽车总站及德州汽车总站实现了联网售票,在聊城汽车总站可以买到那两个车站销售的所有客票。另外,聊城汽车总站还在大屏幕上公布了一些热门线路的末班车发车时间。



改造之前的原田庄小学,门口悬挂出文苑分校成立的条幅。

本报记者 张跃峰 摄